



ДУ «Інститут серця Міністерства
охорони здоров'я України»



Національний університет
охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика



Всеукраїнська асоціація фахівців
з кардіоторакальної, ендоваскулярної
хірургії та трансплантології



ВГО «Всеукраїнська асоціація фахівців
з аритмології і електрофізіології серця»

ІХ НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

Інститут серця МОЗ України
і трансляція онлайн

«Актуальні питання кардіології та кардіохірургії»

12 вересня 2023 року, 10.00–16.00



10.00–14.00 Пленарне засідання

Відкриття конференції

Б.М. Тодуров (Інститут серця МОЗ України)

Трансплантація серця в Україні: історія й перспективи

Б.М. Тодуров, Г.І. Ковтун (Інститут серця МОЗ України)

Результати ортотопічної трансплантації серця. Досвід Інституту серця (2019 – 2023 рр.)

Г.І. Ковтун, Д.О. Лоскутов (Інститут серця МОЗ України)

Перспективи TEVAR в системі хірургічного лікування аневризм грудної аорти

О.В. Зеленчук (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

Чи є місце для операції Ozaki в лікуванні пацієнтів з аортальним стенозом?

І.Ю. Мокрик (Інститут серця МОЗ України)

Процедура TAVI: пристрої та можливості

А.В. Хохлов, О.В. Зеленчук (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

Сучасні погляди на лікування ТЕЛА з огляду на онкоасоційований тромбоз та його наслідки

В.Б. Демянчук (Інститут серця МОЗ України)

Лікування тривалого епізоду ФП: чи варто відновлювати ритм?

Я.В. Скибчик, О.Й. Жарінов (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

Практика використання показника фракційного резерву кровоплини в пацієнтів зі стабільною ІХС. Рандомізовані дослідження і власний досвід

М.В. Стан (Інститут серця МОЗ України)

Техніка реімплантації проти протезування аортального клапана в хірургії аневризми кореня аорти: власний досвід

І.О. Стецюк (Інститут серця МОЗ України)

14.00–15.00 **Круглий стіл «Проблемні аспекти антитромботичної терапії в кардіохірургічній клініці»***

(За підтримки компанії Байер)

Які аспекти антитромботичної терапії залишаються невирішеними? (вступне слово модератора)

О.Й. Жарінов (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)

Мультифокальний атеросклероз: антитромботична терапія

О.В. Зеленчук (НУОЗ України імені П.Л. Шупика,
Інститут серця МОЗ України, Київ)

Антикоагулянтна терапія до і після кардіохірургічних втручань

І.М. Кузьмич (Інститут серця МОЗ України, Київ)

Чи є місце для антикоагулянтів у пацієнтів з хворобами аорти?

А.Ю. Шкандала (Інститут серця МОЗ України)

15.00–16.00 Науково-практичний симпозиум «Новітні напрямки гіполіпідемічної терапії»*

(За підтримки компанії Новартіс)

Сучасна гіполіпідемічна терапія

В.Й. Целуйко (Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна)

Рівні ліпідів: кардіоваскулярний ризик і контроль ефективності лікування дисліпідемій

Я.В. Скибчик (НУОЗ України імені П.Л. Шупика,
Інститут серця МОЗ України, Київ)

* Не є підставою для нарахування балів БПР

Конференція є заходом з БПР лікарів за спеціальностями: Дитяча кардіологія, Дитяча кардіоревматологія, Загальна практика – сімейна медицина, Інвазивна електрофізіологія, Інтервенційна кардіологія, Кардіологія, Медицина невідкладних станів, Терапія, Функціональна діагностика, Хірургія серця та магістральних судин. Учасники, які успішно пройдуть тестування за підсумками конференції, отримають сертифікат БПР (5 балів). Доступ для заповнення форми тестування буде оприлюднено під час заходу.

Посилання для попередньої реєстрації на конференцію:

<https://forms.gle/FaG4L1FGMmCsJTJQA>

ГЕНЕРАЛЬНІ ПАРТНЕРИ



Інформаційні партнери

Журнал «Кардіохірургія та інтервенційна кардіологія»

www.heart.kyiv.ua

www.csic.com.ua

www.nuozu.edu.ua

www.fd.org.ua